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Xg =
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z= 0 & CX ih=s=- G X :

Xne1 £ - Dy HayXyte-=+ax,
SEREL
Xoem F - bm 15 B2 (P O BEEL (nonbasic variable)
GBI DEE

S E%%&(basic variable): EiBIZRNAZET
L JEE % (basic solution) : JEETEEZ HEOELE LTS D HE
(BFREILRB7ELY)

Z=0-2X;-Xy = X3

mm) HEA%(£(0,0,0,4,4,1)

Xg = 1+ 4x, - 3Xy + X3
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Z = —x1 _xz
X, =12 — 3x, — 2x
x3=8 — X 1— sz 2R—VED
4 1 2 BlRE%
ZXm=21@ ¥ n=41& %‘?”_Eiffgx
= ,C, =4x3/2 = 6 ADEERE - Y,

HEEx,, x, EEE x,,x3:(4,0,0,4) HEx,, x3 IEREIE x;,x,:(0,4,4,0)

Efff,xl, X2 JEEE X3, X4- (2,3,0,0) EExl, X3 JEEE X2, Xy. (8,0,_12)0)
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E¢§ﬁ$§(feasible dictionary):
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Z=0-2X;-Xy - Xg Z=0-2X;-Xy = X3

X, =4 - 2X; - 2X, + X, Xy = =4 - 2X4 - 2X, + X4
Xs = 4 - 2X, - 4X,4 Xz = 4 - 2x, - 4X,4
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ZHIEx,, x, IEEIE x3,x4: (2,3,0,0)

H Xy, x; ERE xp, %, (80, —127Q
=JEx,, x, IEEE x,, x3: (4,0,0,4)
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z=0-2x,-%X, - X3 X=0—-2 &75&

Xy =4 -0 D% t % ##(%(2,0,0,0,0,9), z=-4
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= 1RGS2
Xe = 9,
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FIBERUE z = -4
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X3 ZIET
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z=-4 +x, tX, -2X%X; x,=0—-0 &5

Xq = ) (1/2>X4 - X5 + ('%)X3 ﬂ’ili(Z,0,0,0,0,Q), =.-4
— o R -0,
X = 0 + X, T 2)(2 = 5X3 &<z, «.—l—.@&ﬁ& Xg 0 0

Xe = 9 -2X4 - X, +3X3 HELFEEEDANEZ
ELIE (X4, X3, Xg), FEEEE(Xy, X, X5)

X ZT&EREICAND
z=-4 + (3/9)x, + (1/5)x, + (2/5)X5 xEEEMNSHT

X; = 2-(2/5)x, - (4/59)x, - (1/10)Xs

X3 = 0+ (1/5)x, + (2/5)x; - (1/5)Xs _
Xg = 9 - (7/5)X4 - (29/3)x; ~(3/5)X5 HENOERTAA

(ERVNEERT)
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X3 =12 —3x1 — 2x,
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FIEx,, x, IEEE x3,x,: (4,0,0,0)
= Exq, x3 IEEE x,, x4 (4,0,0,0)
ZIExy, x4 IEEIE x,, x3: (4,0,0,0)
FIEx,, x3 IEEE x,,x,:(0,2,8,0)
HKIEx,, x, IEEE x(, x3: (0,6,0,-8)
FEx3, x4 IEEIE x1,x,:(00,12,4)
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z = -4+ (3/9)x, + (1/5)x, + (2/5)Xs
X; = 2-(2/5)x, - (4/5)x, - (1/10)x,
Xy = 0+ (1/5)x, + (2/5)x, - (1/5)X.
Xg = 9- (7/9)x, - (29/5)x, -(3/9)x¢
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FIBEZE z=0
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M1 AORIMHERED e —

RERETATHELE. ., o
x3 =12 — 3x1 — 2x,

Fz, HICTOEERERE,

Xgq = =12 — X1 ZXZ
EEEZRDHEEEZET.
2. 5 DR E R “ = PRI
SNTEZD A2 — 12 — 3x1 — ZXZ

Qux1, x, MEREBDIEZS
ENENDHEITHL, MIGTHEERINERNEIZ
HIER L. HEXTHRHALI-PYATHET HZL.
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z= 0-293X,-4xX,-3X;3

Xg = 11 -4X, - X, = 2X,4




